

Cititorii ne scriu

Dest: Cuvântul Adevărului
Str. Carol Davila 81, sector 5
București, Cod 050453

TODERIC TOADER, Rebrîșoara, jud.

Bistrița-Năsăud – apreciază publicarea Comunicatului Executivului Cultului (din 11/2007), mulțumind pentru „atenția acordată bunului mers al Bisericii”.

HULE ANCA, Oradea. Reproducem din poezia (fără titlu) trimisă de dv. o strofă care ne-a plăcut mai mult: „Te-ai încrezut în Mine, copilul Meu iubit / Să știi că nicio clipă Eu nu te-am părăsit / M-am coborât la tine, din moarte Eu te-am scos / Te du mereu ‘nainte, și nu privi în jos./

SAFTA ȘTEFAN CORNEL, Craiova. Am transmis scrisoarea dv. persoanelor care vizitează penitenciarele.

SZEKELY CAROL, Luduș. Mulțumim pentru toate articolele interesante și scrisorile explicative ce ni le-ați trimis în ultima perioadă. Am ales pentru publicare articolul „Consecvența și perseverența creștinului”, deși multe din cele trimise și-ar găsi locul în Cuvântul Adevărului.

ANUNȚ

Rugăm pe toți cei interesați de a face abonamente la Cuvântul Adevărului pe anul 2008, să trimită comanda, respectiv, să achite contravaloarea abonamentelor, pe cât posibil, până cel mai târziu la data de 20 decembrie, întrucât după aceea, din cauza sărbătorilor, mandatele ne parvin cu o întârziere care merge până la 15-20 zile. Totodată întârzierea comenzilor ne împiedică stabilirea tirajului pentru nr. 1/ 2008 al revistei.

REDAȚIA



În părțile Betleemului (locuit astăzi de mulți arabi creștinați), păstorii își mai pasc turmele ca pe vremea lui Isus. Orașul nou pare o glumă a timpului, străină și de duhul pământului și de sufletele oamenilor. E mai multă umanitate pe câmpurile golașe, pe unde țipă mieii, sau în piețele pestrice, pe unde negustorii și meșteșugarii își laudă marfa într-o pitorească devălmășie, decât în clădirile de beton și sticlă, mereu mai semețe și mereu mai egale. Pe Câmpul Păstorilor, la ceas de seară, se mai aude parcă zvon îngeresc, iar soarele pare să-și smerească apusul înaintea Răsăritului de Sus.

Dragi frați,

Propun ca în revista Cuvântul Adevărului să fie o pagină cu harta Israelului și în fiecare număr să fie luate pe rând regiuni, zone, orașe etc. din Israel despre care să se scrie, pe scurt, ce evenimente (cu precădere biblice) s-au întâmplat. Repet, ca harta să fie în fiecare număr, iar când citim Cuvântul Domnului să ne și imaginăm în ce zonă geografică și ce evenimente istorice s-au întâmplat în acel ținut.

În felul acesta cred că am învăța mai mult din Cuvântul Domnului și de ce nu, istoric și geografic, lucruri care ne sunt de folos.

**RUDI DRĂGAN,
Baia Mare**



BETLEEM - „Și tu, Betleeme Efrata, cu toate că ești prea mic între cetățile de căpetenie ale lui Iuda, totuși din tine Îmi va ieși Cel ce va stăpâni peste Israel, și a cărui obârșie se suie până în vremuri străvechi, până în zilele veșniciei”. (Mica 5.2)

Este cetatea lui David, în care Maria „a născut pe Fiul ei cel întâi-născut, L-a înfașat în scutece și L-a culcat într-o iesle, fiindcă în casa de poposire nu mai era loc” (Luca 2.7). Aici, în „Casa pâinii”, le-a adus îngerul păstorilor vestea că s-a născut Mântuitorul lumii și mare a fost bucuria lor; aici, călăuziți de stea, au venit și s-au închinat magii de la Răsărit, aducându-și darurile lor de aur, smirnă și tămâie, ca pe un prinos al înțelepciunii păgâne adus Adevărului întrupat; și tot de aici a pornit, la porunca nebunească a lui Irod, masacrul pruncilor de parte bărbătească, de la 2 ani în jos.

De toate acestea ne dau mărturie Evangheliile, făcând din umilul Betleem leagănul pământesc al lui Dumnezeu.